



ZÁVOD ZAHÁJEN!



Britská Královská akademie věd Jejího veličenstva místem podlého zločinu

Britům se zase něco "povedlo". Po masivní celosvětové kampani, která lákala na první veřejnosti přístupnou výstavu sošky nefritového buddhy, je tu pořádný skandál. Přestože jsme opakovaně slyšeli, jaká mimořádná bezpečnostní opatření výstavu provázela, neznámému zločinci se podařilo hned první den výstavy, v noci ze soboty na neděli, sošku ukradnout. "Policie nás ujistila, že na pátrání po sošce nefritového buddhy nasadili nejlepší lidi. Týmu zkušených vyšetřovatelů velí detektiv Fix ze Scotland Yardu, můj blízký přítel a nejzkušenější detektiv široko daleko." uvedl ředitel královské akademie věd, lord Zelí.

Phillias Fogg všem utekl

Dnes se píše nová kapitola v dějinách cestování. Na startu velkolepého závodu kolem světa stojí slavný cestovatel Phileas Fogg a skupiny zaměstnanců Akademie věd Jejího Veličenstva.

„Tento závod je nejen o rychlosti, ale i o schopnosti překonávat překážky a adaptovat se na nečekané situace,“ uvedl Phileas Fogg v krátkém rozhovoru pro naše noviny „Jsem přesvědčen, že moje zkušenosti a odhodlání mi pomohou dosáhnout cíle navzdory nepříjemným protivníkům z Akademie věd“ dodal rozmrzele.

Závodníci mají před sebou cestu, která je zavede přes pět kontinentů a deset zemí. Podmínky závodu jsou jasné: kdo první obkrouží svět a vrátí se zpět do Londýna, vyhrává. Trasu si mohou zvolit libovolně, což přidává na napínavosti a strategii celého závodu. Výherce závodu obdrží nejen finanční odměnu, ale také neocenitelnou prestiž a uznání a místo ředitele královské akademie věd.



Víte, že ...

Napoleon Bonaparte, velký vojenský vůdce, měl nečekanou fobii – strach z koček. Tento slavný generál, který vedl armády do mnoha bitev, se koček bál natolik, že by při jejich spatření raději utekl. I nejodvážnější vůdci mají své slabosti, a pro Napoleona to byly právě kočky.



Vtip dne:

Pourquoi les plongeurs plongent-ils toujours en arrière et jamais en avant ?

Parce que sinon ils tombent toujours dans le bateau !